## Amt Klützer Winkel

Klütz, 11.12.2019

Schloßstraße 1 23948 Klütz

Lebenslauf zu der Vorlage (GV Kalkh/19/13930)

# Beschluss über die 2. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Kalkhorst für das Haushaltsjahr 2019

#### Beschlüsse:

21.11.2019 Finanz- und Sozialausschuss der Gemeinde Kalkhorst

Herr Bosch und Herr Neick erläutern den Sachverhalt.

#### Beschluss:

# <u>Der Finanz- und Sozialausschuss der Gemeinde Kalkhorst empfiehlt folgende</u> <u>Beschlussfassung:</u>

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst beschließt gemäß § 48 Abs. 2 Pkt. 2 der Kommunalverfassung M-V die 2. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Kalkhorst für das Haushaltsjahr 2019.

## **Abstimmungsergebnis:**

gesetzl. Anzahl der Vertreter: 7
davon anwesend: 4
Zustimmung: 4
Ablehnung: 0
Enthaltung: 0
Befangenheit: 0

19.12.2019 Gemeindevertretung Kalkhorst

Ausdruck vom: 11.12.2019

Seite: 1/1